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3. (配点率 16%)　傾きが正の直線 ℓ1 が，放物線 C1 : y = − 1

6
x2 と点 Aで接し，円 C2 :

x2 + (y − 1)2 = 1と点 Bで接しているとします。点 Bを通り ℓ1と直交する直線を ℓ2と

し，ℓ2と x軸の交点を Cとするとき，次の問に答えなさい。

問 1 直線 ℓ1の方程式と点Aの座標をそれぞれ求めなさい。

問 2 直線 ℓ2の方程式と点 Cの座標をそれぞれ求めなさい。

問 3 点 Aと点 Cを通る直線 ℓ3と直線 ℓ1のなす角を θとするとき，tan θの値を求

めなさい。
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4. (配点率 16%)　三角形 OABにおいて，OA = 2,OB = 3,AB = 4とします。三角形内

部の点 Pに対し，直線OPと辺ABの交点をQ，直線APと辺OBの交点をRとします。
−→
OA =

−→
a ,

−→
OB =

−→
b に対し，

−→
OP =

1

7
(
−→
a + 2

−→
b )であるとき，次の問に答えなさい。

問 1 内積
−→
a ·

−→
b を求めなさい。

問 2
−→
ORを

−→
b で表しなさい。

問 3 直線 OA 上に点 M を QM = RM をみたすようにとります。
−−→
OMを

−→
a で表し

なさい。
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5. (配点率 16%)　 aを 0 < a < 2をみたす実数とします。放物線 C : y = −x2 + 2x上の点

A(a,−a2 +2a)における接線を ℓとします。直線 ℓと y軸と放物線Cで囲まれた図形の面

積を S1，直線 x = aと x軸と放物線Cで囲まれる図形のうち x座標が a以上である図形

の面積を S2とします。次の問に答えなさい。

問 1 直線 ℓの方程式を aを用いて表しなさい。

問 2 S1, S2をそれぞれ aで表しなさい。

問 3 S(a) = S1 + S2とします。0 < a < 2における，S(a)の最大値と最小値を求め

なさい。
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